



**Hogyan lehet a szállodám kitűnő és emlékezetes a vendégeink számára?
Mivel biztosíthatom be a vendég visszatérési szándékát?
Lehet a fekhely kényelmét azonnal és csekély költségráfordítással tovább javítani?
Mivel tudom megkülönböztetni a standard szobát az exclusive-tól?**

A szállóvendég és a szállásadó is igen fontosnak tartja az alvás minőségét és a fekhely kényelmét. Egy szállodába érkezőnek jellemzően kettős elvárásai vannak: egyrészt kicsit mást, extrát, kiemelkedőt vár, viszont az otthon megszokott kényelemben akarja magát érezni egyszersmind. Gondoskodnom kell tehát arról, hogy a kívánsága szerint módosíthassa a fekvőhely kényelmét, környezetét. A felkínált szobakörnyezet elemei jórészt állandók, de miért ne állítanék be néhány szabadon választható tényezőt is?

Egyre elterjedtebb és egyre keresettebb is a PÁRNAMENÜ.
A személyes párna-igény nagyon egyedi. Függ az alvási testhelyzettől, még jó néhány leírható körülménytől és a megszokástól is.
Az általunk ajánlott Proquest PÁRNAMENÜ egy extra választék, amiben különlegességek is szerepelnek, de egyszerű párnákat is ajánlhatunk eltérő méretben, töltetmagassággal, stb.



RONDO



TIMO



TOP



TARKÓTÁMASZTÓ

Milyen szerepet tölthet be a PÁRNAMENÜ szállodánk textil kínálatban?

Lehetőséget biztosít a vendégek számára, hogy a nyomtatott ismertetőik alapján kiválaszthassák a saját alváskomfortjukat legjobban támogató párnát.

A Proquest PÁRNAMENÜbe több évtizedes tapasztalatunk, anatómiai tanulmányok és a szállodások visszajelzései alapján ajánljuk a különleges párnákat. A végső választék házra alakítható. A szálláshely egyedi igényei szerint szerepelhetnek az anatómiai párnák mellett antiallergén, henger, illetve toll-pehely, hajdinahéj és természetes szál töltetű párnák is.

A részletes, képekkel támogatott, hívogató ismertetőket a kiválasztott párnákról mi szolgáltatjuk nyomtatott formában, akár több nyelven is a szobai bekészítéshez.

Milyen szálláshelyeknek ajánljuk a Proquest PÁRNAMENÜt?

Wellness és gyógyszállóknak elmaradhatatlan szolgáltatása, hiszen a pihentető és kényelmes alvás mellett az egészségmegőrző kezelések hatása fokozható ezzel. Nyilván más nivós házak is növelhetik a hírnevüket, tovább javíthatják a megítélésüket Proquest PÁRNAMENÜvel.



Párdi András

Kereskedelmi és szálláshelyek üzletág felelős

+36/30- 984-7489

hotelsupport@billerbeck.hu

Ide kattintva meglekintheti a honlapunkat


billerbeck
SCHLAFKULTUR SEIT 1921

proquest